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§ 141 Upprop och ordförandens upplysning angående webbsändningen 
av  kommunfullmäktigesammanträdet 

 
Sammanfattning 
Ordföranden uttalar att "det särskilt ska upplysas om att vid kommunfullmäktiges 
sammanträde, liksom vid den vidare hanteringen av varje enskilt sammanträde, tillämpas 
gällande integritetslagstiftning vid all behandling av personuppgifter. De som deltar i 
kommunfullmäktiges sammanträde erinras om att de inte får röja enskildas sekretess". 
 
Upprop förrättas. 
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§ 142 Val av justerare 
 
Sammanfattning 
Ordföranden meddelar att protokollet justeras den 13 september 2023 kl 13.00 på 
stadskontoret. Kommunfullmäktige utser Shler Murad Bradostin (S) och Magnus Olsson 
(SD) att jämte ordföranden justera protokollet. 
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§ 143 Inkomna frågor 
 
Sammanfattning 
Magnus Olsson (SD) har anhållit om att till kommunalrådet med beredningsansvar för 
skola och utbildning Sara Wettergren (L) få framställa en fråga om att stoppa lärarflykten 
från Malmö. 
  
Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 
  
Helena Grahn (M) har anhållit om att till kommunalrådet med beredningsansvar för 
stadsbyggnad Stefana Hoti (MP) få framställa en fråga om uppsökande krontäckningsgrad. 
  
Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 
  
Anders Skans (V) har anhållit om att till förskolenämndens ordförande Mohamed Yassin 
(MP) få framställa en fråga om likvärdigheten i förskolan. 
  
Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 
  
Gunilla Ryd (V) har anhållit om att till kommunalrådet med beredningsansvar för teknik 
Andreas Schönström (S) få framställa en fråga om buller. 
 
Frågan utgår. 
 
Michael Hård af Segerstad (SD) har anhållit om att till kommunalrådet med 
beredningsansvar för kultur och fritid Janne Grönholm (MP) få framställa en fråga om att 
förbättra Malmös integration. 
  
Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 
  
John Roslund (M) har anhållit om att till ordföranden i gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden Juan-Tadeo Espitia (S) få framställa en fråga om ekonomiskt 
effektiva yrkesgymnasiala utbildningar. 
  
Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer inte att besvaras vid 
dagens sammanträde. 
  
Lars-Johan Hallgren (SD) har anhållit om att till ansvarigt kommunalråd få framställa en 
fråga om blandade boendeformer i Limhamns sjöstad. 
  
Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras av 
Andréas Schönström (S) vid dagens sammanträde. 
  
Anton Sauer (C) har anhållit om att till kommunstyrelsens ordförande Katrin Stjernfeldt 
Jammeh (S) få framställa en fråga om Malmös nattliv. 
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Kommunfullmäktige medger att frågan får framställas. Den kommer att besvaras vid 
dagens sammanträde. 
  
 

Beslutsunderlag 
• Fråga från Magnus Olsson (SD) till Sara Wettergren (L) om att stoppa lärarflykten 

från Malmö 
• Fråga från Helena Grahn (M) till Stefana Hoti (MP) om uppsökande 

krontäckningsgrad 
• Fråga från Anders Skans (V) till Mohamed Yassin (MP) om likvärdigheten i 

förskolan 
• Fråga från Gunilla Ryd (V) till Andreas Schönström (S) om buller 
• Fråga från Michael Hård af Segerstad (SD) till Janne Grönholm (MP) om att 

förbättra Malmös integration 
• Fråga från John Roslund (M) till Juan-Tadeo Espitia (S) om ekonomiskt effektiva 

yrkesgymnasiala utbildningar 
• Fråga från Lars-Johan Hallgren (SD) till ansvarigt kommunalråd om blandade 

boendeformer i Limhamns sjöstad 
• Fråga från Anton Sauer (C) till Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) om Malmös nattliv 
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§ 144 Fråga från Helena Grahn (M) till Stefana Hoti (MP) om uppsökande 
krontäckningsgrad 

STK-2023-1177 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 143 medge Helena Grahn (M) att till 
kommunalrådet med beredningsansvar för stadsbyggnad Stefana Hoti (MP) få framställa en 
fråga om uppsökande krontäckningsgrad. 
  
Stefana Hoti (MP) besvarar frågan. 
  
Helena Grahn (M) yttrar sig. 
  
Frågan intas som bilaga 1. 
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Fråga

Fråga till Stefana Hoti angående uppsökande 
krontäckningsgrad 

Forskning visar att grönska i stadsmiljön har massor av positiva effekter på såväl hälsa som 
klimat. Grönskan dämpar buller, renar luften, motverkar översvämningar, ökar den biologiska 
mångfalden och skapar trivsamma miljöer.  

I Malmö har man tagit beslut om att genomföra 3/30/300-modellen, vilket innebär att alla i 
Malmö ska se minst 3 träd från sina fönster, ha en krontäckningsgrad i sitt närområde på 
minst 30 procent samt ha högst 300 meter till närmaste grönområde.  

Vid den senaste mätningen 2022 hade Malmö endast en krontäckningsgrad på 13 procent, 
vilket är en bra bit ifrån målet om 30 procent. Träden är dessutom väldigt ojämnt fördelade 
över staden. Samtidigt så finns det ingen beslutat tidsgräns på när målet senast ska vara 
uppfyllt.  

Med anledning av ovan vill jag fråga Stefana Hoti: 

– Vilka insatser avser du som ansvarigt kommunalråd att genomföra för att säkerställa att
målet om en krontäckningsgrad på 30 procent kan uppnås inom rimlig tid?

Malmö 2023-08-23 

Helena Grahn (M) 

Bilaga 1
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§ 145 Fråga från Michael Hård af Segerstad (SD) till Janne Grönholm (MP) 
om att förbättra Malmös integration 

STK-2023-1181 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 143 medge Michael Hård af Segerstad (SD) att till 
kommunalrådet med beredningsansvar för kultur och fritid Janne Grönholm (MP) få 
framställa en fråga om att förbättra Malmös integration. 
  
Janne Grönholm (MP) besvarar frågan. 
  
Michael Hård af Segerstad (SD) yttrar sig. 
  
Frågan intas som bilaga 2. 
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Sverigedemokraterna Malmö | Box 8022 | 200 41 Malmö | Tel: 040–300 126 

E-post: malmo@sd.se | Hemsida: malmo.sd.nu

Fråga till kommunalrådet Janne Grönholm. 

I en utställning på stadsbiblioteket Nya svenska flaggor lyfts stadens mångkulturella identitet fram 

genom ett 50-tal nya ”svenska” flaggor. Detta innebär att andra länders flaggor har gjorts om i de 

blågula svenska färgerna. Att 50 nya svenska flaggor behövs för att alla ska känna sig inkluderade i 

stället för självklarheten att alla ställer sig bakom den svenska flaggan är borta. Detta är ytterligare ett 

bevis på hur dåligt integrationen fungerar i Malmö. 

Min fråga kommunalrådet Janne Grönholm lyder därmed: 

Vad avser du göra för att förbättra Malmös integration? 

Michael Hård af Segerstad 

Bilaga 2
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§ 146 Fråga från Anders Skans (V) till Mohamed Yassin (MP) om 
likvärdigheten i förskolan 

STK-2023-1179 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 143 medge Anders Skans (V) att till 
förskolenämndens ordförande Mohamed Yassin (MP) få framställa en fråga om 
likvärdigheten i förskolan. 
  
Mohamed Yassin (MP) besvarar frågan. 
  
Anders Skans (V) yttrar sig. 
  
Frågan intas som bilaga 3. 
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Vänsterpartiet 

Fråga till förskolenämndens ordförande Mohamed Yassin (MP) 

I förskolenämndens årsanalys står det att läsa: ”Årets kommunbidragstilldelning innebär att 
utrymmet för satsningar för ökad likvärdighet i de kommunala förskolorna nu har begrän-
sats. Det kompensatoriska arbetet kräver både fortsatt förstärkning av förskolornas grund-
förutsättningar och kvalitetshöjande insatser som riktas till förskolor där barnens behov är 
som störst. För att kunna säkerställa kontinuitet samt god och likvärdig utbildning för barnen 
behöver kommunbidragstilldelningen fullt ut ta hänsyn till nämndens pris- och löneökningar. 
I det fall de riktade statsbidragen förändras eller upphör innebär det omfattande konsekven-
ser för förskoleverksamheten”. 

Det är uppenbart så att det inte räcker att förlita sig på staten utan även kommunen måste 
öka sina satsningar för att Malmös barn ska få en bra uppväxt. 

Min fråga är: 

Hur ska förskolenämnden säkerställa likvärdigheten i Malmös förskolor? 

Malmö 2023-08-25 
Anders Skans (V) 

Bilaga 3
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§ 147 Fråga från Anton Sauer (C) till Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) om 
Malmös nattliv 

STK-2023-1195 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 143 medge Anton Sauer (C) att till 
kommunstyrelsens ordförande Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) få framställa en fråga om 
Malmös nattliv. 
  
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) besvarar frågan. 
  
Anton Sauer (C) yttrar sig. 
  
Frågan intas som bilaga 4. 
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Fråga

Fråga om Malmös nattliv 
Från Anton Sauer (C) till Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) 

Eurovision Song Contest kommer åter att äga rum i Malmö nästa år. 2013 när Malmö stod värd förra 
gången lockades 100 000 människor bara till Eurovision Village på Gustav Adolfs torg. Denna gången 
lär inte bli annorlunda utan snarare större och vår stad får chansen att visa upp sitt rika kultur-, mat- 
och nöjesutbud ännu en gång för besökare från hela världen. 

Eurovision Song Contest är en folkfest och bör vara ett firande även för de som inte sitter i publiken 
liksom för de som vill utforska vad Malmö har att erbjuda efter att eventet är över. För att undvika att 
besökare efter evenemanget ser Köpenhamn som det självklara målet för nattliv, behöver Malmös 
nattliv få en rimlig chans att konkurrera med vår grannstad över sundet. 

Centerpartiet har lagt en motion om en strategi för Malmös nattliv som nu är i behandling ute i 
nämnderna, med fokus på att stärka och utveckla vår stads attraktivitet, företagande och trygghet. 
Eurovision Song Contest är ett optimalt tillfälle att testa några av de förslag som vi lyfter i motionen, 
exempelvis …ett forum för politiken, myndigheter och nattlivsbranschen att arbeta konstruktivt för att lösa problem 
och utmaningar som uppstår. Det är helt enkelt en möjlighet att ta ett helhetsgrepp för att stötta och lyfta 
Malmös nattliv samt att säkerställa att vi har ett stort utbud av nattklubbar, krogar och barer som är 
redo att välkomna besökare till Malmö i maj 2024. 

Med anledning av det ovan nämnda ställer jag frågan till kommunstyrelsens ordförande Katrin 
Stjernfeldt Jammeh (S): 

Hur ska Malmös nattliv rustas för att vara ett attraktivt besöksmål som kan konkurrera med 
Köpenhamn under Eurovision Song Contest 2024?

Bilaga 4
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§ 148 Fråga från Magnus Olsson (SD) till Sara Wettergren (L) om att 
stoppa lärarflykten från Malmö 

STK-2023-1174 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 143 medge Magnus Olsson (SD) att till 
kommunalrådet med beredningsansvar för skola och utbildning Sara Wettergren (L) få 
framställa en fråga om att stoppa lärarflykten från Malmö. 
  
Sara Wettergren (L) besvarar frågan. 
  
Magnus Olsson (SD) yttrar sig. 
  
Frågan intas som bilaga 5. 
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Sverigedemokraterna Malmö | Box 8022 | 200 41 Malmö | Tel: 040–300 126 

E-post: malmo@sd.se | Hemsida: malmo.sd.se

 Fråga kommunfullmäktige 
Den 15 augusti rapporterar Trelleborgs Allehanda följande ” Malmös besparing på skolan underlättar 
Trelleborgs rekrytering av lärare” Vi kan läsa, ”Lärarbristen som försvårat rekryteringen under flera år 
har nu lättat betydligt. En förklaring är Malmö stads nedskärningar inom skolan. Förut gick folk 
härifrån till Malmö men förra året började de vända hem igen.”  

Vi Sverigedemokrater menar att detta är en oroväckande utveckling som vi måste stoppa. Lärare och 
framför allt legitimerade lärare är en bristvara. Våra barn och ungdomar är vår gemensamma framtid 
och vi har helt enkelt inte råd med att spara på framtida samhällsbärare.  

 Med anledning av ovan vill jag ställa en fråga till skolkommunalrådet Sara Wettergren (L) 

Hur kommer du som ansvarigt kommunalråd agera för att stoppa lärarflykten från Malmö? 

______________________ 

Magnus Olsson (SD) 

Bilaga 5
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§ 149 Fråga från Lars-Johan Hallgren (SD) till ansvarigt kommunalråd om 
blandade boendeformer i Limhamns sjöstad 

STK-2023-1194 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade under § 143 medge Lars-Johan Hallgren (SD) att till 
ansvarigt kommunalråd få framställa en fråga om blandade boendeformer i Limhamns 
sjöstad. 
  
Andréas Schönström (S) besvarar frågan. 
  
Lars-Johan Hallgren (SD) yttrar sig. 
  
Frågan intas som bilaga 6. 
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Enkel fråga till ansvarigt kommunalråd inom Malmös S/L/MP-styre. 

Med jämna mellanrum får vi medborgare via olika medier information om diverse 
olika missförhållanden vad gäller området Limhamns sjöstad i Malmö kommun. 
Uteslutande samtliga av dessa missförhållanden kopplas till att boende i området 
upplever hot, trakasserier, nedskräpning, vandalisering, hög ljudvolym sena kvällar 
och nätter, buskörning, men även allvarligare incidenter som skjutningar och 
sprängdåd. 
Allt detta till men för mer ordningsamma boende i området som försöker framföra 
sina protester till de styrande och ordningsmakten. 
Kravet för att realisera byggandet av Limhamns sjöstad var från de styrande 
Socialdemokraterna gentemot byggherrarna att bebyggelsen skulle utgöras av 
blandade boendeformer-bostadsrätter och hyresrätter. 
De styrande Socialdemokraterna fick som de ville med sina krav och resultatet är inte 
imponerande sett till vad som har beskrivits ovan. 
Inte minst nedslående är det för dem som har betalat dyrt för sina bostadsrätter i 
området och som helt oaktat inflation och räntor ser sina boende sjukna i värde just 
p.g.a. ovan nämnda missförhållanden.

Med anledning av vad som har anförts ovan så önskar jag ställa följande enkla 
fråga; 

-Har resultatet av experimentet med blandade boendeformer i Limhamns sjöstad
blivit ett framgångsrikt projekt utifrån S/L/MP-styrets intentioner?

_______________________ 
Lars-Johan Hallgren (SD)

Bilaga 6
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§ 150 Sammanträdestider för kommunstyrelsen och kommunfullmäktige 
2024 

STK-2023-775 
 
Sammanfattning 
Förslag till sammanträdestider för kommunstyrelsen, kommunstyrelsens beredning och 
kommunfullmäktige avseende 2024 har tagits fram med hänsyn tagen till 
sammanträdestider för Sveriges Kommuner och Regioner samt förslag till 
sammanträdestider för Regionfullmäktige 2024. Avstämning har även gjorts avseende 
tidplan för budget- och uppföljningsprocessen samt kommuncentral samverkan i Malmö 
stad. 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige godkänner förslag till sammanträdestider för 
kommunfullmäktige 2024. 

   

Beslutsgång 
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
  

Beslutet skickas till  
Samtliga nämnder och bolag inom Malmö stad 
Stadskontorets handläggare 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230816 §200 
• Förslag till beslut KSAU 230807 §344 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230807 Sammanträdestider för kommunstyrelsen, 

kommunstyrelsens beredning och kommunfullmäktige 2024 
• Förslag på sammanträdestider för kommunstyrelsen och kommunfullmäktige 2024 
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§ 151 Justerade taxor för trafiktillstånd avseende specialtransporter och 
nyttokort 

STK-2023-302 
 
Sammanfattning 
Tekniska nämnden har föreslagit att två av taxorna för trafiktillstånd (tillfälliga undantag 
från gällande trafikregler) räknas upp.  
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige godkänner i ärendet redovisade handläggningsavgifter för 
specialtransporter och taxa för nyttokort med ikraftträdande 1 oktober 2023. 
  

   

Beslutsgång 
Andréas Schönström (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Beslutet skickas till  
Tekniska nämnden 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230816 §216 
• Förslag till beslut KSAU 230807 §351 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230807 Justerade taxor för trafiktillstånd avseende 

specialtransporter och nyttokort 
• Tekniska nämnden beslut 230131 § 20 
• Tjänsteskrivelse från fastighets- och gatukontoret gällande indexjusteringar av 

avgifter för trafiktillstånd 
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§ 152 Slutrapportering av arbetet med att möjliggöra upplåning via sociala 
obligationer 

STK-2023-90 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade den 19 mars 2020 att låta kommunstyrelsen genomföra 
nödvändiga åtgärder för att möjliggöra upplåning via sociala obligationer. Denna 
slutrapportering syftar till att redogöra för det arbete som har genomförts för att möjliggöra 
upplåning via sociala obligationer 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige lägger slutrapportering av arbetet med att möjliggöra 
upplåning via sociala obligationer till handlingarna. 

   

Beslutsgång 
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S) och Janne Grönholm (MP) yrkar bifall till kommunstyrelsens 
förslag. 

Beslutet skickas till  
Arbetsmarknads och socialnämnden 
Servicenämnden 
Stadsbyggnadsnämnden 
Miljönämnden 
MKB Fastighets AB 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230816 §209 
• Förslag till beslut KSAU 230619 §321 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230619 Slutrapportering av arbetet med att möjliggöra 

upplåning via sociala obligationer 
• Evaluation Social Bond Framework 
• Evaluation City of Malmö Social Bond Framework - Second-Party Opinion 
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§ 153 Skrivelse från stadsbyggnadsnämnden angående motion av Anneli 
Philipson (V) om att hedra minnet av Astrid Lindgren 

STK-2017-1608 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade redan 2002, § 184, att bifalla en motion av Anneli Philipson 
(V) om att hedra minnet av Astrid Lindgren. Diskussioner har förts inom kommunen och 
med det bolag som förvaltar rättigheterna efter Astrid Lindgren. Ett förslag på plats och 
utformning av denna har presenterats, men förslaget har avvisats av bolaget. 
Stadsbyggnadsnämnden anhåller nu om att kommunfullmäktige avslutar det uppdrag som 
gavs nämnden i 2002-års beslut. 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige förklarar det uppdrag kommunfullmäktige gav 
stadsbyggnadsnämnden 2002, § 184 för avslutat. 

   

Beslutsgång 
Stefana Hoti (MP) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
Under överläggningen i ärendet yttrar sig även Anders Skans (V). 

Beslutet skickas till  
Stadsbyggnadsnämnden 
Tekniska nämnden 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230816 §217 
• Förslag till beslut KSAU 230807 §355 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230807 Skrivelse från stadsbyggnadsnämnden angående 

motion om av Anneli Philipson (V) att hedra minnet av Astrid Lindgren 
• Stadsbyggnadsnämnden beslut 2017-12-15 § 452 
• Reservation (V) stadsbyggnadsnämnden 2017-12-15 
• Yttrande från stadsbyggnadsnämnden 
• Tjänsteskrivelse från stadsbyggnadskontoret 
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§ 154 Återrapportering av bifallen motion av Mohamed Yassin (MP) och 
Stefana Hoti (MP) om att utreda och införa en maxgräns på antal 
elever per kurator och skolpsykolog 

STK-2023-589 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade den 31 mars 2022 att bifalla en motion från Mohammed 
Yassin (MP) och Stefana Hoti (MP) om att uppdra åt grundskolenämnden och gymnasie- 
och vuxenutbildningsnämnden att utreda och införa en maxgräns för antal elever per 
skolkurator och skolpsykolog. Nämnderna har nu återkommit med yttranden där det 
framgår att de uppdrar åt sina respektive förvaltningar att under mandatperioden införa en 
maxgräns för antal elever per skolkurator eller skolpsykolog i enlighet med Bättre 
möjligheter för elever att nå kunskapskraven – aktivt stöd- och elevhälsoarbete samt stärkt 
utbildning för elever med intellektuell funktionsnedsättning (SOU 2021:11). Detta innebär 
att en skolkurator får ansvara för högst 400 elever och en psykolog för högst 1 000 elever. 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden lyfter även att detta kommer innebära en ökad 
kostnad för nämnden, vilken kan finansieras genom effektiviseringar i befintlig verksamhet 
eller genom en riktad satsning i form av kommunbidrag.  
  
Förslaget är att återrapporteringen godkänns.  
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige godkänner återrapporteringen. 

   

Beslutsgång 
Sara Wettergren (L), Juan-Tadeo Espitia (S) och Magnus Olsson (S) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag. 
 
Anfal Mahdi (V) yrkar att att kommunfullmäktige ska besluta att införa ett maxantal om 
300 elever per kurator samt ett maxantal om 900 elever per skolpsykolog på en 
huvudmannanivå, att införa en riktlinje innebärande att samtliga skolenheter ska eftersträva 
att införa ett maxantal om 300 elever per kurator, samt att kommunfullmäktige tillför 
medel för att kunna genomföra detta. 
 
Sara Wettergren (L) yrkar avslag på Anfal Mahdis yrkande. 
 
Under överläggningen i ärendet yttrar sig även John Eklöf (M) och Anton Sauer (C). 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning. Ordföranden ställer 
proposition på bifall till kommunstyrelsens förslag mot bifall till Anfal Mahdis yrkande och 
finner att kommunfullmäktige beslutat att bifalla kommunstyrelsens förslag. 
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Reservationer och särskilda yttranden 
Till kommunfullmäktiges beslut anmäler Anton Sauer (C) ett särskilt yttrande. Det särskilda 
yttrandet intas som bilaga 7 till kommunfullmäktiges protokoll. 
  
Mot kommunfullmäktiges beslut anmäler Anders Skans (V) gruppreservation.  

Beslutet skickas till  
Grundskolenämnden 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
Stadskontorets handläggare 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230816 §207 med reservation (M+C), (SD) och (V) 
• Förslag till beslut KSAU 230626 §336 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230626 Återrapportering av bifallen motion av 

Mohamed Yassin (MP) och Stefana Hoti (MP) om att utreda maxgräns på antal 
elever per kurator och skolpsykolog 

• Grundskolenämnden beslut 230322 § 44 
• Remissvar från grundskolenämnden gällande återrapportering av bifallen motion  

om att utreda och införa en maxgräns på antal elever per kurator och skolpsykolog 
• Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden beslut 230428  § 72 
• Remissvar från gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden gällande återrapportering 

av bifallen motion om att utreda och införa maxgräns på antal elever per kurator 
och skolpsykolog 

• Kommunfullmäktige beslut 220331 § 88 
 
 

 

27



Särskilt yttrande 

Kommunfullmäktige 31-08-2023 
Ärende 8: Återrapportering av bifallen motion av Mohamed Yassin (MP) och Stefana 
Hoti (MP) om att utreda och införa en maxgräns på antal elever per kurator och 
skolpsykolog STK-2023-589 

I yttrandet från gymnasie- och vuxenutbildningsförvaltningen är det tydligt vilka behov som finns för att 
motionens förslag ska uppfyllas: “Malmö stads och därmed även gymnasie- och vuxenutbildningsnämndens ekonomi förväntas 
bli ytterligare ansträngd under mandatperioden. Förutom denna ekonomiska situation bygger nämnden två nya skolor 2024 som 
kommer kräva resursallokering. Utifrån ovanstående resonemang innebär det att nämnden kan konstatera att en utökning av 
antalet skolpsykologer kommer att innebära en utökad kostnad och därmed behov av effektivisering gällande andra kostnadsposter 
inom verksamheten. Ett annat alternativ för finansiering är en riktad satsning från kommunstyrelsen i kommunbidrag”. 

Grundskolenämnden gav dock inte ett svar med samma tydlighet, som kan användas som grund för framtida 
budget. I och med att genomförde med all tydlighet blir svårt att genomföra inom befintlig budgetram 
efterfrågade Centerpartiet tillsammans med Moderaterna i kommunstyrelsen förtydliganden gällande påverkan på 
budget samt framtida ekonomiska behov för implementering.  

Anton Sauer (C) Emelie Nyman (C) 

Med instämmande av 

Kay Wictorin (C) Martin Molin (C)

Bilaga 7
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§ 155 Motion av John Roslund (M) och Tony Rahm (M) om digital 
protokollsjustering 

STK-2021-1382 
 
Sammanfattning 
I motionen som kom in till stadskontoret den 9 juni 2021 ställs frågan om varför Malmö 
stad ännu inte infört digital signering av protokoll. Motionärerna John Roslund (M) och 
Tony Rahm (M) menar att många andra organisationer har lyckats lösa hanteringen och 
gått över till digital signering. Motionärerna pekar vidare på flera olika tekniska lösningar 
som skulle kunna användas. En digital signeringsfunktion skulle enligt motionärerna spara 
tid och bidra till en mer rättssäker process.  
  
Motionärerna föreslår att kommunstyrelsen ges i uppdrag att utreda möjligheten att införa 
digital protokollsjustering. Stadskontoret anser motionen besvarad med hänvisning till vad 
som redovisats i ärendet. 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige anser motion från John Roslund (M) och Tony Rahm (M) om 
digital protokollsjustering besvarad med hänvisning till vad som redovisats i 
ärendet. 

   

Beslutsgång 
Amani Loubani (S) och John Roslund (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
  

Beslutet skickas till  
Serviceförvaltningen (ITD) 
John Roslund (M) 
Tony Rahm (M) 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230816 §218 
• Förslag till beslut KSAU 230807 §357 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230807 Svar på motion från John Roslund (M) och Tony 

Rahm (M) om digital signering 
• Motion av John Roslund (M) och Tony Rahm (M) om digital protokollsjustering 
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§ 156 Motion av Stefana Hoti (MP) och Janne Grönholm (MP) om att göra 
Malmö stad till en diskrimineringsfri arbetsgivare 

STK-2022-103 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige har mottagit en motion från Stefana Hoti (MP) och Janne Grönholm 
(MP) där det föreslås att kommunfullmäktige uppdrar kommunstyrelsen att genomföra en 
undersökning bland stadens medarbetare som identifierar sig som HBTQIA+, kring 
huruvida Malmö stads arbetsplatser är inkluderande och diskrimineringsfria. 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige anser motion av Stefana Hoti (MP) och Janne Grönholm 
(MP) om att genomföra en undersökning kring vilken grad Malmö stad är en 
inkluderande och diskrimineringsfri arbetsgivare för personer som identifierar sig 
som HBTQIA+ besvarad med hänvisning till vad som redovisats i ärendet. 

   

Beslutsgång 
Amani Loubani (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
Helena Nanne (M), Emma-Lina Johansson (V) och Anton Sauer (C) yrkar bifall till 
motionen. 
 
Under överläggningen i ärendet yttrar sig även Janne Grönholm (MP). 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning. Ordföranden ställer 
proposition på bifall till kommunstyrelsens förslag mot bifall till motionen och finner att 
kommunfullmäktige beslutat att bifalla kommunstyrelsens förslag. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Mot kommunfullmäktige beslut har Håkan Fäldt (M) och Anton Sauer inkommit med en 
gemensam gruppreservation. Gruppreservationen intas som bilaga 8 till 
kommunfullmäktiges protokoll. 
  
Mot kommunfullmäktiges beslut anmäler Anders Skans (V) gruppreservation.  

Beslutet skickas till  
Motionärerna 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230816 §219 med reservation (M+C) och (V) 
• Förslag till beslut KSAU 230612 §318 
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• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230522 Motion av Stefana Hoti (MP) och Janne 
Grönholm (MP) om att göra Malmö stad till en diskrimineringsfri arbetsgivare 

• Ärendet utgår KSAU 230522 § 263 
• Motion av Stefana Hoti (MP) och Janne Grönholm (MP) om att göra Malmö stad 

till en diskrimineringsfri arbetsgivare 
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Reservation 

Kommunfullmäktige 2023-08-31 
Ärende 10: Motion av Stefana Hoti (MP) och Janne Grönholm (MP) om att göra Malmö 
stad till en diskrimineringsfri arbetsgivare 

Att-satsen i motionen lyder: att uppdra kommunstyrelsen att genomföra en undersökning kring huruvida Malmö stads 
arbetsplatser är inkluderande och diskrimineringsfria för HBTQIA+ -personer. 

Förslaget till beslut är att motionen ska anses besvarad med hänvisning till att “medarbetarenkäten kommer bestå av 
olika moduler med frågor. En modul kommer innehålla bakgrundsfrågor där kön är en fråga, här kommer alternativen att man 
inte identifierar sig efter kön samt att man inte vill ange sitt kön vara alternativ”. 

Den åtgärd som beskrivs handlar dock enbart om könsidentitet. Ambitionen är att Malmö Stad ska vara en 
diskrimineringsfri arbetsgivare, detta gäller queer- och transpersoner, men även bi- och homosexuella. Därmed 
ser inte Moderaterna och Centerpartiet att motionen har uppfyllts och därmed kan besvaras. Huruvida det inte är 
Socialdemokraternas, Liberalernas eller Miljöpartiets ambition att genomföra en mer gedigen undersökning bör 
förslaget till beslut ha varit, likt stadskontoret föreslog, att avslå motionen. 

Moderaterna och Centerpartiet yrkade däremot baserat på det ovan nämnda bifall till motionen. Då vårt yrkande 
inte vann gehör inkommer vi med denna reservation.  

Håkan Fäldt (M)  Anton Sauer (M) 

Bilaga 8
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§ 157 Information från enheten för säkerhet och beredskap 
 
Sammanfattning 
Enhetschefen Ulf Nilsson informerar om enhetens arbete i anledning av den höjda 
terrorhotnivån. 
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§ 158 Motion av Malin Ahlström (M) om körkortsundervisning på fler 
gymnasiala yrkesprogram 

STK-2022-1398 
 
Sammanfattning 
Malin Ahlström (M) föreslår i en motion att gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden ges i 
uppdrag att undersöka vilka gymnasiala yrkesprogram som kan utökas med 
körkortsutbildning, i syfte att öka anställningsbarheten bland nyutexaminerade elever. I 
motionen föreslås även att gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden ges i uppdrag att 
undersöka om en implementering av utökande av gymnasiala yrkesprogram kan ske på ett 
kostnadseffektivt sätt samt att ta fram hur man säkerställer att tillgång till 
körkortsutbildning kopplas till godkända studieresultat och fullständig examen.  
  
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden anser i sitt yttrande att samtliga yrkanden i 
motionen ska anses besvarade, med hänvisning till det uppdrag som åligger gymnasieskolan 
enligt skollag och tillämpliga föreskrifter samt pågående arbete inom nämndens 
verksamhet. Nämnden har har vidare beslutat att kommunstyrelsen rekommenderar 
kommunfullmäktige att ge gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden i uppdrag att införa 
ett pilotprojekt där en avgiftsfri körkortsutbildning ska ingå i själva utbildningen på ett av 
nämnden ansett lämpat gymnasialt yrkesprogram. Stadskontoret instämmer i gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden yttrande och föreslår därför att motionen ska anses besvarad. 
Vidare föreslås att kommunfullmäktige inte prövar gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden rekommendation att ge nämnden i uppdrag att genomföra ett 
pilotprojekt där en avgiftsfri körkortsutbildning ska ingå i själva utbildningen på ett av 
nämnden ansett lämpat gymnasialt yrkesprogram, då nämnden själv har möjlighet att 
besluta detta.  
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige anser Malin Ahlströms (M) motion om körkortsundervisning 
på fler gymnasiala yrkesprogram besvarad med hänvisning till vad som framförs i 
ärendet.  
  

2. Kommunfullmäktige prövar inte gymnasie- och vuxenutbildningsnämndens 
rekommendation att ge nämnden i uppdrag att genomföra ett pilotprojekt där en 
avgiftsfri körkortsutbildning ska ingå i själva utbildningen på ett av nämnden ansett 
lämpat gymnasialt yrkesprogram, då nämnden själv har möjlighet att besluta detta. 

   

Beslutsgång 
Juan-Tadeo Espitia (S) och Surra Al Sakban (MP) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 
 
Malin Ahlström (M), Emma-Lina Johansson (V) och Anton Sauer (C) yrkar bifall till 
motionen. 
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Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning. Ordföranden ställer 
proposition på bifall till kommunstyrelsens förslag mot bifall till motionen och finner att 
kommunfullmäktige beslutat att bifalla kommunstyrelsens förslag. 
 
Omröstning begärs. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition. De ledamöter som vill 
bifalla kommunstyrelsens förslag till beslut röstar ja, de ledamöter som vill bifalla motionen 
röstar nej. Vinner nej har kommunfullmäktige beslutat att bifalla motionen. Omröstning 
genomförs med omröstningsapparat och utfaller med 37 ja-röster mot 24 nej-röster. 
Voteringslista 1, bilaga 9. Kommunfullmäktige har således beslutat att 
bifalla kommunstyrelsens förslag. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Mot kommunfullmäktiges beslut anmäler Håkan Fäldt (M) gruppreservation. 
 
Mot kommunfullmäktiges beslut anmäler Anders Skans (V) gruppreservation. 
 
Mot kommunfullmäktiges beslut anmäler Anton Sauer (C) gruppreservation. 

Beslutet skickas till  
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden  
Malin Ahlström (M) 
Stadskontorets handläggare 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230816 §220 med reservation (M) och (C). 
• Förslag till beslut KSAU 230807 §356 med reservation (M) 
• G -Tjänsteskrivelse KSAU 230807 Motion av Malin Ahlström (M) om 

körkortsundervisning på fler gymnasiala yrkesprogram 
• Motion av Malin Ahlström (M) om körkortsundervisning på fler gymnasiala 

yrkesprogram 
• Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden beslut 230331 § 57 med Särskilt yttrande 

(SD) 
• Remissvar från gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden gällande motion av Malin 

Ahlström (M) om körkortsundervisning på fler gymnasiala yrkesprogram 
 
 

 

35



Malmö stad 
Kommunfullmäktige 

Voteringslista 1 

Mötesdatum 
2023-08-31 

Voteringslista: § 158 
Ärende: Motion av Malin Ahlström (M) om körkortsundervisning på fler gymnasiala 
yrkesprogram,  STK-2022-1398 

Voteringslist(or) 

Bilaga 9 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Katrin Stjernfeldt Jammeh (S), Ledamot Ja 
Farishta Sulaiman (M), Ledamot Nej 
Magnus Olsson (SD), Ledamot Ja 
Emma-Lina Johansson (V), Ledamot Nej 
Andréas Schönström (S), Ledamot Ja 
John Roslund (M), Ledamot Nej 
Mohamed Yassin (MP), Ledamot Ja 
Anders Rubin (S), Ledamot Ja 
Roko Kursar (L), Ledamot Ja 
Josefin Anselmsson (M), Ledamot Nej 
Carina Nilsson (S), Ordförande Ja 
Emelie Nyman (C), Ledamot Nej 
Lars-Johan Hallgren (SD), Ledamot Ja 
Sedat Arif (S), Ledamot Ja 
Anja Nordberg Sonesson (M), Andre vice ordförande Nej 
Showan Shattak (V), Ledamot Nej 
Tony Rahm (M), Ledamot Nej 
Anders Pripp (SD), Ledamot Ja 
Boel Pettersson (V), Ledamot Nej 
Amani Loubani (S), Ledamot Ja 
Helena Nanne (M), Ledamot Nej 
Michael Hård af Segerstad (SD), Ledamot Ja 
Linda Eklund (L), Ledamot Ja 
Bengt-Göran Svensson (S), Ledamot Ja 
Sadiye Altundal (V), Ledamot Nej 
Håkan Fäldt (M), Ledamot Nej 
Juan-Tadeo Espitia (S), Ledamot Ja 
John Eklöf (M), Ledamot Nej 
Anton Sauer (C), Ledamot Nej 
Anders Skans (V), Ledamot Nej 
Shler Murad Bradostin (S), Ledamot Ja 
Jörgen Grubb (SD), Ledamot Ja 
Haqvin Svensson (M), Ledamot Nej 
Björn Gudmundsson (S), Vice ordförande Ja 
Surra Al Sakban (MP), Ledamot Ja 
Malin Ahlström (M), Ledamot Nej 
Håkan Ask (SD), Ledamot Ja 
Arwin Sohrabi Nejad (S), Ledamot Ja 

Bilaga 9
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Malmö stad 
Kommunfullmäktige 

Voteringslista 

Mötesdatum 
2023-08-31 

Ledamot Ja Nej Avstår 
Sara Wettergren (L), Ledamot Ja 
Christina Wessling (S), Ledamot Ja 
Linda Obiedzinski (M), Ledamot Nej 
Anfal Saad Mahdi (V), Ledamot Nej 
Lisbeth Persson Ekström (SD), Ledamot Ja 
Jan Olsson (S), Ledamot Ja 
Helena Grahn (M), Ledamot Nej 
Susanne Jönsson (S), Ledamot Ja 
Anders Andersson (V), Ledamot Nej 
Dündar Güngör (S), Ledamot Ja 
Anders Olin (SD), Ledamot Ja 
Albin Schyllert (M), Ledamot Nej 
Hanna Sandberg (S), Ersättare Ja 
Anders Nilsson (S), Ersättare Ja 
Marie Tanndal (S), Ersättare Ja 
Peter Johansson (S), Ersättare Ja 
Amanda Johannesson (S), Ersättare Ja 
Jenny Bengtsson (SD), Ersättare Ja 
Stefan Claesson (SD), Ersättare Ja 
Nina Jakku (V), Ersättare Nej 
Maria Dexborg (V), Ersättare Nej 
Isabel Enström (MP), Ersättare Ja 
Malte Roos (MP), Ersättare Ja 
Resultat 37 24 0 

Bilaga 9
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§ 159 Motion av John Roslund (M) om att inventera Malmös behov av 
bänkar 

STK-2022-1592 
 
Sammanfattning 
John Roslund (M) har inkommit med en motion om att inventera Malmös behov av bänkar 
för att underlätta för stadens äldre att åka mer kollektivtrafik. John Roslund föreslår även 
att Malmö stad aktivt ska marknadsföra möjligheten för malmöbor och företag att donera 
bänkar för att göra Malmö till en attraktivare stad att leva i.  
  
Tekniska nämnden har beretts möjlighet att yttra sig och framhåller att fastighets- och 
gatukontoret aktivt arbetar med Malmö stads utemiljöer, däribland bänkar vid 
kollektivtrafikhållplatser och gångbanor.  
  
Stadskontoret föreslår att motionen ska anses vara besvarad med hänvisning till vad som 
har redovisats i ärendet.  
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige anser motion av John Roslund (M) om att inventera Malmös 
behov av bänkar vara besvarad med hänvisning till vad som redovisats i ärendet. 

   

Beslutsgång 
Andréas Schönström (S), Isabel Enström (MP) och Ewa Bertz (L) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag. 
 
John Roslund yrkar bifall till motionen. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande propositionsordning. Ordföranden ställer 
proposition på bifall till kommunstyrelsens förslag mot bifall till motionen och finner att 
kommunfullmäktige beslutat att bifalla kommunstyrelsens förslag. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Mot kommunfullmäktiges beslut anmäler Håkan Fäldt (M) gruppreservation. 

  
  

Beslutet skickas till  
John Roslund (M) 
Tekniska nämnden 
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Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut KS 230816 §221 med reservation (M) 
• Förslag till beslut KSAU 230612 §317 med reservation från (M) 
• G-Tjänsteskrivelse KSAU 230612 Motion av John Roslund (M) om att inventera 

Malmös behov av bänkar 
• Motion av John Roslund (M) om att inventera Malmös behov av bänkar 
• Tekniska nämnden beslut 230425 § 78 med muntlig Reservation (M) 
• Remissvar från tekniska nämnden gällande motion av John Roslund (M) om att 

inventera Malmös behov av bänkar 
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§ 160 Valförslag och avsägelser 

STK-2023-968 
 
Sammanfattning 
Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 21 juni 2023 har följande avsägelser från 
politiska uppdrag kommit in: 

• Mikael Dirholt (M), ersättare i Stiftelsen Malmö Sommargårdar. 
• Johanna Andersson (M), ersättare i kommunfullmäktige, från och med den 4 

september 2023. 
• Johanna Andersson (M) ersättare i hälsa-, vård- och omsorgsnämnden från och 

med den 4 september 2023. 
• Ella Berndes (MP), ersättare i grundskolenämnden. 
• Bertil Lindberg (M) nämndeman i Malmö tingsrätt. 
• Lovisa Angelin (S), ersättare i stadsbyggnadsnämnden. 
• Ewa Wressmark (C), ledamot i valnämnden. 
• Yngve Roland Nilsson (V), ledamot i servicenämnden. 
• Yngve Roland Nilsson (V), ledamot i Malmö Leasing AB. 

Valberedningen föreslår vid sitt sammanträde den 29 augusti 2023 att kommunfullmäktige 
väljer respektive nominerar: 

• Nämndemän vid Malmö tingsrätt för perioden 2024-2027 enligt bilagd 
sammanställning. 

• Nadja Strand (SD) till ersättare i Stiftelsen Kockum Fritid till och med den 31 
december 2026, efter Ola Johansson (SD) som avsagt sig uppdraget.  

• Farhia Bashir Nur (S) till ersättare i stadsbyggnadsnämnden till och med den 31 
december 2026,  efter Lovisa Angelin (S) som avsagt sig uppdraget. 

 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige godkänner avsägelserna i enlighet med vad som redovisats i 
ärendet. 
  

2. Kommunfullmäktige godkänner val samt nomineringar till politiska uppdrag i 
enlighet med vad som redovisats i ärendet. 
  

3. Kommunfullmäktige justerar paragrafen omedelbart. 

   

Beslutsgång 
Björn Gudmundsson (S) yrkar bifall till valberedningens förslag. 
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Ordföranden konstaterar att kommunfullmäktige beslutat att bifalla valberedningens 
förslag till beslut. 
 
Protokollet för ärendet läses upp och förklaras omedelbart justerat. 

Beslutsunderlag 
• Valberedningens förslag till beslut 230829 Valförslag och avsägelser 
• Sammanställning av nomineringar av nämndemän vid Malmö tingsrätt för perioden 

2024–2027 
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§ 161 Anmälningar av inkomna skrivelser till kommunfullmäktiges 
sammanträde den 31 augusti 2023 

 
Sammanfattning 
Anmälan av inkomna skrivelser till kommunfullmäktiges sammanträde den 31 augusti 
2023. 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige lägger informationen till handlingarna. 

Anmälningar 
• STK23204153 STK-2023-960-1  Tekniska nämnden beslut 230614 § 140 
• STK23204152 STK-2023-960-2  Uppföljning Kretsloppsplanen 2022 
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§ 162 Anmälan av inkomna ärenden som ännu inte underställts 
kommunfullmäktiges prövning 

STK-2023-63 
 
Sammanfattning 
Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 21 juni 2023 har det till kommunfullmäktige 
inkommit ärenden som ännu inte underställts kommunfullmäktiges prövning. 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar 

1. Kommunfullmäktige lägger anmälan av inkomna ärenden som ännu inte 
underställts kommunfullmäktiges prövning till handlingarna. 

Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse KF 230831 Anmälan av inkomna ärenden som ännu inte 

underställts kommunfullmäktiges prövning 
• Rapport KF 230831 
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§ 163 Inkomna interpellationer 
 
Inga interpellationer har inkommit till dagens sammanträde. 
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